
ensino médio e pré-vestibular  

        

 

 
A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
 

 

 

questão com resolução em vídeo/Física 
 

 

CÓDIGO: F0700 
 

QUESTÃO  
 

(ENEM 2013)  Desenvolve-se um dispositivo para abrir automaticamente uma porta no qual um botão, quando acionado, faz com que uma 
corrente elétrica i = 6A percorra uma barra condutora de comprimento L = 5cm, cujo ponto médio está preso a uma mola de constante 

elástica -2k = 5 × 10 N / cm.  O sistema mola-condutor está imerso em um campo magnético uniforme perpendicular ao plano. Quando 
acionado o botão, a barra sairá da posição do equilíbrio a uma velocidade média de 5m/s e atingirá a catraca em 6 milissegundos, abrindo 
a porta. 

 

 
 

A intensidade do campo magnético, para que o dispositivo funcione corretamente, é de  

a) -15 × 10 T     
b) -25 × 10 T     
c) 15 × 10 T     
d) -22 × 10 T     
e) 02 × 10 T     


